
ANEXOS 

Sobre 44 centros públicos y 36 centros privados: Grado de Significación de las diferencias 

en las raciones ofertadas según la titularidad del centro. 

 

HORTALIZAS 

4 Raciones/semana 
Cumple No Cumple TOTAL 

C. Publico 43 1 44 

C. Privado 6 30 36 

TOTAL 49 31 80 

χ2 = 14.036   p = 0.00017              Fisher 2 colas 6 * 10 -15 

 

FRUTAS 

3 Raciones/semana 
Cumple No Cumple TOTAL 

C. Publico 43 1 44 

C. Privado 24 12 36 

TOTAL 67 13 80 

χ2 = 14.036          p = 0.00017  Fisher 2 colas 0.00034 

 

Legumbres 

Raciones/semana 
1 Ración 2Raciones TOTAL 

C. Publico 0 44 44 

C. Privado 14 22 36 

TOTAL 14 66 80 

χ2 = 20,74  p <0.001           Fisher 2 colas 0.000002 

 

Pescado 

Raciones/semana 
1 Ración 2Raciones TOTAL 

C. Publico 1 43 44 

C. Privado 21 15 36 

TOTAL 22 58 80 

χ2 = 31,21     p <0.001  Fisher 2 colas  9 * 10-9 

 

 


